

Že tretji mesec spoznavam delo v vrtcu pri OŠ Cankova... Čas res teče zelo hitro! Začela sem s prvim februarjem preko projekta »Prva zaposlitev«, kot vzgojiteljica predšolskih otrok-pomočnica vzgojiteljice. Na začetku sem bila predstavljena vsem otrokom, v februarju pa sem največ časa prebila v skupini "Medvedki". V mesecu marcu sem spoznavala naše najmlajše otroke v skupini "Čebelice". Vmes sem bila v skupini "Ježki", priskočila sem na pomoč tudi skupini "Metuljčki".

Preko vsakodnevnih dejavnosti sem kmalu začela spoznavati konkretno delo vzgojitelja. Sodelujem pri dnevni rutini, kjer otroka ob prihodu v vrtec prijazno pozdravim, pri prosti igri otroke spodbujam k igranju, pospravljanju igrač... Skupaj s strokovnimi delavkami skrbimo za higieno otrok (redno umivanje rok, skrb za red in čistočo, brisanje in razkuževanje miz, razkuževanje kahlic in previjalne mize...); pri prehranjevanju razdelim hrano, otroke spodbujam k samostojnemu prehranjevanju, jih navajamo na primerno obnašanje...; pri počitku in spanju pomagam pri pripravi ležalnikov, otroke uspavam... pri odhodu domov pa otroke in starše prijazno pozdravim v slovo.

Mesec februar:

*SPOZNALI SMO PREŠERNOV DAN,
BIL PUST JE NA ŠIROKO NASMEJAN!
JE BABICA ZIMA POSKRBELA ZA POLNO SNEGA,
IN MI IZKORISTILI SMO GA-
OTROCI VIHRAVO SO DALI KAPE NA GLAVO,
ŠKORNJE OBULI, ROKAVICE NADELI,
IN Z VESELIM KORAKOM NA SNEG ODHITELI.
(Nuša Zadravec)*

V skupini "Medvedki" smo spoznavali kulturni praznik- Prešernov dan, državne simbole, poslušali smo slovensko himno in se pogovarjali o Francetu Prešernu. V tistem tednu smo imeli poudarek na kulturi, zato smo veliko krat brali iz knjige Mehurčki (O. Župančič), prebrali pa smo tudi poezijo Povodni mož (F. Prešeren). V februarju smo imeli pustovanje. Na ta dan smo rajali (peli in plesali), imeli smo pustno povorko. Vsak otrok si je iz papirnatega krožnika izdelal



pustne maske, iz papirnatih lončkov pa ropotuljo. Pri tem sem otroke spodbujala k spretnosti rezanja s škarjami. V skupini "Ježki" smo na temo pusta plesali ob pesmi Vesela

maškara, ponovili pesmico o pustu in pred počitkom prebrali zgodbico o Krofku Bobku.

Otroci iz skupine "Medvedki" so spoznali novo likovno tehniko- risanje s tušem. Ob koncu meseca, ko je vreme bilo že malo lepše smo se odpravili v gozd, kjer smo se učili reda in pravil obnašanja v gozdu.



Poleg vsega tega smo praznovali rojstne dneve, kjer smo prepevali pesmice in rajali.

Mesec marec:

*NAM MESEC JE MAREC PRAV PESTER VSEM BIL,
JE NOVIH STVARI NAS VELIKO NAUČIL.
SO PTIČKI SE ŽENILI,
SO ZVONČKI ZAZVONILI,
NAM POSIJAL JE SONČEK ZLAT,
SEM MAMICI REKEL "IMAM TE RAD!"
(Nuša Zadravec)*

V skupini "Ježki" smo se pogovarjali o dnevu žena- »Kdo je ženska v moji družini?«, o tem »Kdo je moja družina«. Otroke sem spodbujala k pogovoru in opisovanju družinskih članov.

Sodelovala sem pri pripravi plakata "Tu sem jaz doma".



Sama sem izdelala didaktično igro za otroke v skupini "Čebelice". Otroci pri tej igri prepoznajo barve, poudarek pa je na motoriki, saj morajo natančno vstaviti tulec v luknjo prave barve. Tako vadijo motorično spretnost.



V vseh skupinah ("Čebelice", "Ježki", "Medvedki") so se otroci seznanili z novim letnim časom- pomlad. Vrstili so se pogovori o pomladi... Ko smo šli na sprehod, smo prav v vsaki skupini opazovali naravo (kako se spreminja, koliko je rožic) in poslušali žvrgolenje ptic. Ni pa manjkalo tudi pesmic o pomladi. V skupini "Medvedki" sem otroke naučila pesmico Trobentica. Najprej sem jim pesmico prebrala, nato sem zaigrala melodijo na klaviaturo in potem ob spremljavi melodije še zraven zapela. Povabila sem jih, da se mi pridružijo. Pesmico sem otroke učila počasi, kitico za kitico. Spremljala sem jih s klaviaturo, za vsakega otroka posebej pa sem pripravila besedilo pesmi Trobentica, katero je vsak nesel domov. Tudi v skupini "Čebelice" smo prepevali o Malem zvončku. Najprej sem najmlajšim predstavila instrument, ki jim je bil zelo zanimiv- klaviatura. Nato so poslušali moje petje in igranje, bili so »na koncertu«. Ob glasbi so zelo uživali. Ob koncu so otroci lahko pritiskali na tipke klaviature.



V skupini "Čebelice" so otroci spoznali zgodbico o Rdeči žogi, ob aplikaciji na steni pa smo skupaj obnavljali njeno vsebino. Prav zanimivo je otrokom bilo tudi risanje okroglih oblik s prsti po koruznem zdrobu in igranje s slanim testom, kjer so testo oblikovali v žogo. Žoge so razvrščali po kriteriju velikosti (majhne – velike). Otroci iz skupine "Čebelice" pa so spoznali tudi novo pesmico »Žoga«. Velikokrat smo vzgojiteljice pesmico zapele, otroci pa so navdušeno poslušali.

Pri najmlajših sem večkrat vodila jutranje razgibavanje in se preizkusila v vodenju jutranjega kroga (jutranja telovadba z žogami, jutranja telovadba z obroči).

V tem mesecu smo obeležili tudi materinski dan. V skupini "Čebelice" so otroci mamicam podarili prav poseben šopek, kjer so z odtisom roke naredili cvetove.

Proti koncu meseca se nam je približevala velika noč, zato nas je obiskal zajček Hop, ki nam je v igralnici skrtil jajčka. Z uporabo prostorskih pojmov sem otroke spodbujala k iskanju velikonočnih pirhov.

V vrtcu nam ni nikoli dolgčas. Prav vsak dan je za otroka nova dogodivščina. Vesela sem, da jih lahko spremljam v tem vrtcu, veselim se še nadaljnjih! 😊



Nuša Zadavec